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Место рождения: Киргизстан, г.Чолпон-Ата
E-mail: kavina@mail.ru
КАВИНА ЛЮДМИЛА,

Сертифицированный бухгалтер-практик (CAP),

 (Certified Accountant Practitioner)-международная профессиональная категория Международного Совета Сертифицированных Бухгалтеров и Аудиторов ( МССБА) 

Задача: Применить все мои знания, навыки и опыт в области бухгалтерского, налогового, управленческого учетов для эффективной и успешной работы в компании.
Образование
1966-1971

· Фрунзенский политехнический институт, энергетический факультет, специальность «Электрические машины и аппараты» - инженер-электромеханик, диплом с отличием
Дополнительное образование и тренинги:
2005-2006  
            Москва . Семинары  о налогообложении в России
2004 

· Диплом  «Лучший бухгалтер 2003года»- ежегодная государственная награда Государственной Комиссии при Правительстве Киргизской Республики по Стандартам и Финансовой отчетности и Аудиту 

2002 ( Октябрь)

· Объединение бухгалтеров и аудиторов Киргизской Республики (ОБА) –

 курс « Финансовый учет 2- Международные Стандарты Финансовой Отчетности».
2002 ( Апрель)

· Корпорация ПРАГМА , ЮСАИД ( Американское Агентство по международному сотрудничеству), курс “Налоги и Право”; сертификат об успешной сдаче экзамена.

2000 (Август-Сентябрь)

· Корпорация КАРАНА, ЮСАИД, курс “Управленческий  учет», сертификат об успешной сдаче экзамена.

1998 ( Январь-Февраль)

· Корпорация КАРАНА, ЮСАИД, курс “Введение в Международные стандарты бухучета и конверсия предприятий по новым стандартам бухгалтерского учета Киргизстана”, сертификат об успешной сдаче экзамена.

Профессиональный опыт
2008 апрель – настоящее время

Главный бухгалтер Представительства Корпорации «Прагма в Кыргызской Республике»

2006 ноябрь – 2008 апрель

Финансовый менеджер Отдела реализации проета «Сельское образование», грант Всемирного Банка.
2005 май – 2006 октябрь
Главный бухгалтер Фонда Независимого Радиовещания г. Москва (некоммерческая организация, финансируемая Донорами)

Доработка  учетной политики предприятия. Переработка  Плана счетов и аналитических статей к нему с целью обеспечения раздельного учета затрат по проектам и источникам финансирования. Доработка и внедрение  финансово-административных процедур, включая процедуры внутреннего контроля и процедуры операциональной деятельности, а также  по контролю за целевым использованием финансирования; процедуры  по закупкам, по поездкам, по использованию подотчетных сумм.

Обеспечение и контроль всего учетного процесса. Подготовка финансовых отчетов в соответствии с  требованиями законодательства Российской Федерации для всех пользователей, включая, государственные органы.

Обработка первичной документации.

2005 январь-апрель

Заместитель главного бухгалтера  Фонда «Открытый Институт Здоровья населения» г.Москва
(Благотворительная организация)
Перевод отчетности на соответствие  международным стандартам. Работа с поставщиками.
1997–2004
Главный бухгалтер, заместитель Финансового директора 

Фонда «Сорос-Киргизстан»
Организация и постановка финансового учета в Фонде. Непосредственное участие в разработке и внедрении системы GMS в фонде с 2000 года, обучение сотрудников финансового департамента и всего коллектива фонда  пользованию данной системой.

Разработка и внедрение  учетной политики предприятия. Разработка и внедрение  финансово-административных процедур, включая процедуры внутреннего контроля и процедуры операциональной деятельности, а также по выдаче грантов, их мониторингу, по контролю за целевым использованием финансирования; процедуры  по закупкам, по поездкам, по использованию подотчетных сумм.

Обеспечение и контроль всего учетного процесса. Подготовка финансовых отчетов в соответствии с  требованиями законодательства КР для всех пользователей, включая, государственные органы статистики и налогов.

Подготовка полного пакета финансовой  отчетности для прохождения внешнего аудита в соответствии с требованиями международных стандартов.

Координация, мониторинг на регулярной основе исполнения бюджета в целом по организации и в разрезе каждого проекта; участие в принятии управленческих решений с целью эффективного использования средств.

Управление персоналом финансового департамента; создание сильной профессиональной команды за счет стимулирования каждого к продолжению совершенствования своего профессионального уровня.

Участие в рабочих группах, созданных при Министерстве Финансов Кыргызской Республики по совершенствованию налогового законодательства.

1995-1997

Бухгалтер-аудитор 

Компании «Аудит»
Предоставление бухгалтерских, аудиторских, налоговых услуг клиентам фирмы ( все виды предприятий); проверка и подготовка рабочих документов для выдачи аудиторского заключения. 

1992-1995

Главный бухгалтер
НПО «БИН»

Ведение бухгалтерского и налогового учетов. Подготовка бухгалтерских и налоговых отчетов.

1991-1992

Главный бухгалтер

Малое предприятия «Апис»

Ведение бухгалтерского и налогового учетов. Подготовка бухгалтерских и налоговых отчетов.

Общественные организации
· Член Объединения Бухгалтеров и Аудиторов
Языки
Русский – родной (отлично)

Английский – читаю служебную документацию. Переписка  со словарем.
Компьютерная грамотность
Windows, MS Word, MS Excel, Интернет, 1-С Бухгалтерия.  “SunSystems” (с 2000 года по 2004), Grant Management System – GMS Me, Inotec.
Skills
Обладаю организаторскими способностями, лидерскими навыками, коммуникативностью, опытом и знаниями в области управления персоналом. Способна работать эффективно, как в команде, так и независимо. Способна быстро и эффективно ориентироваться и принимать решения в различных ситуациях и адаптироваться к новым изменениям.
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